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______________ CO MUNE  DI  S AN L O RE N ZO  DO RS I NO  ________ 
P r o v i n c i a  d i  T r e n t o  

 
 

Verbale di Deliberazione del Consiglio comunale 
 

n. 20 dd. 23.06.2016 
 

OGGETTO: Mozione apertura Ambulatorio e Sala Pluriuso. 
 
 
L’anno duemilasedici, il giorno ventitre del mese di giugno alle ore 20:30 nella sala delle riunioni, 
a seguito di regolari avvisi, recapitati a termini di legge, si è convocato il Consiglio comunale: 
 
 
DELLAIDOTTI ALBINO Sindaco presente 

BERGHI VALTER Consigliere presente 

BOSETTI ELIO Consigliere assente giustificato 

CORNELLA MANUEL Consigliere presente 

CORNELLA SAMUEL Consigliere presente 

DALDOSS ALDO Consigliere presente 

DEGIAMPIETRO PIERA Assessore presente 

DELLAIDOTTI DINO Consigliere presente 

DONATI RUBEN Consigliere presente 

LIBERA MARCO Consigliere presente 

MARGONARI RUDI Vice Sindaco presente 

ORLANDI DAVIDE Assessore presente 

RIGOTTI FEDERICA Consigliere assente giustificato 

RIGOTTI ILARIA Assessore presente 

TOMASI MORENO Consigliere presente 

 
Assiste il Segretario comunale dott. Giovanna Orlando. 
 
Riconosciuto legale il numero degli intervenuti, il Sindaco Albino Dellaidotti assume la presidenza 
e dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’oggetto suindicato. 
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A seguito dello spostamento dell’ufficio anagrafe il municipio di Dorsino non ha più un presidio 
continuato e questo ha causato alcuni disservizi. 
I principali li descriviamo di seguito. 
Servizio medico: ci sono regolarmente pazienti che si recano presso la sala d’attesa 
dell’ambulatorio medico prima dell’arrivo del medico (che peraltro a volte arriva dopo l’orario 
ufficiale di apertura del servizio); queste persone sono costrette ad attendere all’aperto e quando 
questa condizione associa il maltempo o le temperature rigide del periodo invernale con uno stato di 
salute cagionevole (come spesso per chi si reca dal medico) il disagio diviene oltre che non 
accettabile anche dannoso per la salute. 
Saletta pluriuso: l’apertura che in passato coincideva con gli orari degli uffici consentiva un utilizzo 
ampio e spesso importante per scolari, studenti e la popolazione intera sia per attività di lettura che 
di incontro (es. compleanni ed altre ragioni). La situazione attuale non consente più questo servizio. 
I consiglieri del Gruppo “Con i piedi per terra” ritengono che i disservizi accennati potrebbero 
essere rimossi attraverso un accordo da fare con le associazioni di volontariato presenti a Dorsino 
(ad es. la locale Proloco e Dorsino solidale o VV FF e carabinieri in congedo…). 
Un accordo con queste potrebbe legare parte dei contributi erogati alla copertura del servizio 
secondo uno schema da concordare con le associazioni stesse. 
 
Tutto ciò premesso 
 

IL CONSIGLIO COMUNALE 
 
Con n. 13 voti favorevoli su  n. 13 Consiglieri presenti e votanti, espressi per alzata di mano 
 

IMPEGNA LA GIUNTA COMUNALE 
 
1. a ricercare nelle linee indicate nella sopra esposta mozione la soluzione ai problemi richiamati. 
 

 
 
Avverso la presente deliberazione sono ammessi i seguenti ricorsi: 

- opposizione alla Giunta comunale entro il periodo di pubblicazione, ai sensi dell'art. 79, 
comma 5 D.P.Reg. 01.02.2005 n. 3/L e s.m.; 

- ricorso al Tribunale Amministrativo Regionale di Trento, entro 60 giorni, ai sensi dell’art. 
29 dell’allegato 1) del D.Lgs. 02.07.2010, n. 104 e s.m.; 

- ricorso straordinario al Presidente della Repubblica, entro 120 giorni, ai sensi dell’art. 8 del 
D.P.R. 24.11.1971, n. 1199 e s.m. 

 
Alla presente deliberazione è unita la certificazione iter pubblicazione ed esecutività. 
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Data lettura del presente verbale, viene approvato e sottoscritto. 
 
 
 

Il Sindaco Il Segretario comunale 
- Albino Dellaidotti - - dott. Giovanna Orlando - 

 
 
 


